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| | Bridigam,M
B Poetsch,H
Berlin / Lichtenberger Sommer 2015
[Husemann,D]
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Weil3 am Zuge.

1.La8! nebst c6 mir gewinntrachtigem
Vorteil.

Weil3 spielte stattdessen Txd8+ und
verlor spater noch.

| | Tarjan,J

B Zumsande,M
Poker Stars / Douglas
[Husemann,D]

2015

(Diagramm)

Schach! - Wohin soll der weil3e Konig?
1.Kgl? war die Partiefortsetzung.
[ 1.Ke2? Dg4+ 2.Kel (2.Ke3
Sf4-+) 2...Txd1l+ 3.Dxdl Dxed+-+ ]
[ 1.Kel! Sd4 2.Sc3 Sf3+ 3.Ke2
Sd4+= (3...Dg4?! 4.h3 Sgl+ 5.Kel
Sxh3 6.Td5t)]
1...Sf4! 2.gxf4 Dg4+ 3.Sg3 Txdl+
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| Nguyen,TDV
B Kislinsky,A
Orlova
[Husemann,D]
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Was sollte Weil3 am Zuge gegen De4+
tun?
1.Te7? wurde in der Partie gespielt
und verlor bald.
[ 1.Tb4 hatte gewonnen: Dh5
(1...Dg7 2.De2 De5 3.Dg4+ Kf8
4.Dxh3 Dxd5+ 5.Kgl+-) 2.Th4 Df7
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3.Dd1 Ta2 4.Dg4+ Lg7 5.Ded e2
6.Tel+- ]
1...Dc4! droht Dxd5 2.Dd1 Tal!
3.Te8+ Lf8!
[ 3...Kf7? 4.Dh5+ Kf6 5.Dg6# ]
4. Txe3 Dxfl+
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Berlin / Blitz WM 2015
[Husemann,D]

N WA OO N
\ *

—_
MSSN

Die Partie endete hier nach 1...Tc6
2.De3+ Tch5 3.Dd2 Tc6 4.De3+ Tcb
5.Dd2 mit Remis, dabei konnte
Schwarz gewinnen mit: Txc2! 6.Dxd6+
[ 6.Dxc2 Dd4+ 7.Dd2 Db3+ 8.Ke2
Dbc4+-+ ]
6...Tc6 7.Tb7+
[ 7.Db8+ Kc5-+ ]
7..Kxb7 8.Sd8+ Kc8 9.Dxc6+ Kxd38
10.Dd6+ Kc8 11.Dxe6+ Kb8-+
Yo-Yo




